



**ЛУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВІДДІЛ ОСВІТИ ТА КУЛЬТУРИ**

вул. Шевченка, 41 м. Луцьк, 43021, тел. (0332) 728 096, тел./факс 728 096, e-mail: lutsk\_osvita@i.ua,  
код ЄДРПОУ 02141638

02.03.2020 № 134/01-14/2-20

на № 03-19/46 від 11.02.2020

Луцька районна рада

**Звіт про виконання Районної програми «Обдарованість» за 2019 рік**

Реалізація Районної програми «Обдарованість» на 2019 рік включає організацію роботи з обдарованими дітьми в закладах загальної середньої освіти району в таких напрямках:

- виявлення обдарованої молоді;
- створення умов для розвитку, підтримки усіх типів обдарованості дітей;
- забезпечення доступності позашкільної освіти;
- моральне та матеріальне стимулювання обдарованої молоді та педагогів.

У 2018/2019 навчальному році поновлено банк даних «Обдаровані діти», який містить інформацію про 42 учні за такими напрямками: інтелектуальний, академічний, художньо-естетичний, спортивний та лідерський.

Враховуючи умови кожного навчального закладу, з варіативної частини навчальних планів пропонуються факультативні заняття, курси за вибором, додаткові індивідуальні заняття. Останні використовуються для підготовки учнів до предметних олімпіад районного та обласного рівнів.

З метою залучення учнівської молоді до активного процесу навчання, самоосвіти, проведення науково-дослідницької, експериментальної роботи організовано роботу Луцької районної філії ВО МАН. На базі 8 шкіл працювало 10 секцій, в яких займалися 47 учнів. Із 11 робіт, представлених на обласний конкурс-захист, 1 відмічено грамотою обласного управління освіти і науки.

55 учнів, представляли район на обласних олімпіадах, з них 11 учнів із закладів району та 42 учні із закладів ОТГ. 29 школярів (5 із шкіл району) вибороли 31 призове місце із 16 дисциплін. Один учень представляв Волинську область на Всеукраїнському рівні. Учні та учнівські колективи визнані переможцями в обласних конкурсах з української мови та літератури, природничих дисциплін, фестивалях та конкурсах художньої

самодіяльності, в малих олімпіадах з математики, української мови та природознавства.

У вересні-жовтні проведено I (районний) етап предметних турнірів. 8 команд взяли участь в обласному етапі, команда юних біологів (II місце), правознавців, хіміків, фізиків отримали перемогу (III місце). Один учень брав участь у Всеукраїнському конкурсі (III місце).

Одним із важливих аспектів у роботі з обдарованою учнівською молоддю є встановлення матеріального заохочення та морального стимулювання.

Традиційно, наприкінці травня, проводиться свято вшанування юних талантів у закладах загальної середньої освіти. Учні та педагоги нагороджені грамотами відділу освіти та культури Луцької районної державної адміністрації за вагомий внесок у розвиток дитячої обдарованості.

Начальник



**Валентина РИЖУК**